MATEMATIKA 9
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DIDAKTICKY TEST

Pocet Gloh: 16
Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Jméno a pfijmeni

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potireby

EI Zakladni informace k zadani zkousky

Casovy limit pro reseni didaktického
testu je 70 minut. (Zakiim se specialnimi
vzdélavacimi potfebami miiZe byt
casovy limit navy3en.)

U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bodd.

Za neuvedené fedeni ¢i za nespravné
fedeni Ulohy se neudéluji zaporné
body.

Odpovédi piste do zaznamového
archu.

Poznamky si miZete délat do testového
seditu, nebudou viak predmétem
hodnoceni.

Didakticky test obsahuje oteviené

a uzaviené tlohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd spravna.

EI Pravidla spravného zapisu

do zaznamového archu

Re3eni tloh zapisujte do zdznamového
archu modfe nebo ¢erné pisici
propisovaci tuzkou, ktera pise
dostateéné silné a nepferusované.

Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovén za chybné
feseni.

V konstrukénich alohach rysujte tuzkou
a nasledné vie obtahnéte propisovaci
tuzkou.

2.1

Pokyny k otevienym tlocham

ReZeni tloh piste &itelné do vyznacenych
bilych poli zdznamového archu.

4

1

Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

Je-li pozadovan cely postup feseni,
uvedte jej do zd&znamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pfidéleny zadné body.

Zapisy uvedené mimo vyznacena bila
pole zaznamového archu nebudou
hodnoceny.

2.2

Pokyny k uzavienym tloham

Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zfetelné zakfizkujte v pfislusném bilém
poli zdaznamového archu, a to pfesné

z rohu do rohu dle obrazku.

A B C D E
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Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé plivodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kiizkem do nového pole.

A B C D E

4 XL

Jakykoliv jiny zptisob zéznamu odpovédi
(napf. dva kfizky u jedné odpovédi) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!




V zaznamovém archu uvadéjte v tlohéch 1, 2, 6, 7, 8 a 16 pouze vysledky.

1 Vypoctéte, kolikrat vétsi jsou 4 setlny nez 8 tisicin.
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Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 feite pfimo v ziznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢éastech tlohy cely postup fesSeni.



max. 4 body
4 Zjednoduste:

Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech udlohy cely postup feseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:
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V zaznamovém archu uvedte vobou c¢astech Ulohy cely postup FeSeni (zkousku
nezapisujte).



VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 6

Vypocet ceny, kterou domdacnosti zaplati za vodu, se ve méstech A a B lisi.

Platba (1x ro¢né) Platbaza 1 m?
Mésta | za uzivani vodovodni pfipojky | spotfebované vody
A 0 K¢ 72 KE
B 990 K¢ 61 K¢

Celkovy pocet m® vody, kterou spotiebuje domdacnost za rok, oznacte x.

(@44)

6.2

6.3

max. 4 body

V zavislosti na velic¢iné x vyjadrete cenu (v K¢), kterou zaplati za vodu
domacnost ve mésté A za jeden rok. -;?2
X

V zavislosti na veli¢iné x vyjadfete cenu (v K¢), kterou zaplati za vodu

domécnost ve mésté B za jeden rok. 6 4 < + qqo

Vypoctéte, pii jaké rocni spotiebé vody (v m3) by zaplatila za vodu
domdcnost v méstech A a B stejné.
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max. 3 body

7 Doplnte do ramecku dcisla tak, aby platila rovnost:
3500em"
71 075m*=25cm?*+|FHFS | cm?
ZOOCW;b 3
72 02dm*+ | 00 em®*=1litr 4000 cm
7.3 /(& * 20 minut =8 - 0,75 hodiny
0 Oh = H60 min.

V zaznamovém archu uvedte cisla doplnéna do rameckii.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Ctyfahelnik ABCD je slozen ze dvou pravouhlych trojihelniki ABD a BCD.
Pro délky stran plati: [AD| = 3 em, |[B(] = 12 cm, |BD| = 5 cm.
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max. 3 body
8

R =
8.1  Vypoctéte vcm délku strany AB. 5-3= (Kb\
95-4 =16 = IAB|=lem

z
8.2  Vypoctéte vcm délku strany CD. 5 2-'l~ A2 = [CD|7"
25+ Al = A2 D 1D = 13em

83  Vypoctéte vcm? obsah ¢tyfdhelniku ABCD.
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Doporuéeni: Ulohy 9 a 10 rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi rGznobézky o, p a bod L na pfimce p. ﬂ

max. 3 body
9 Bod L je vrchol rovnoramenného trojuhelniku KLM, pfimka o je osou
soumérnosti tohoto trojuhelniku a strana KL leZi na pfimce p.

Sestrojte chybéjici vrcholy K, M trojahelniku KLM a trojuhelnik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (Cary i pismena).

VYCHOZ( TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Vroviné leZi body A, Ba D.

(czw)
max. 2 body

10  BodyA, BaDjsou vrcholy@ravodhlého lichobé&zniku ABCD.
Sestrojte chybéjici vrchol C lichobézniku ABCD a lichobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).



VYCHOZIi TEXT K ULOZE 11

Maminka, tatinek, Ema a Ota vazi dohromady 210 kg. Maminka s tatinkem dohromady
vazi dvakrat vice nez Ema s Otou dohromady. Ota vazi 45 kg a maminka vazi o pétinu vice

nez Ota.

(czvv)
max. 4 body

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je

pravdivé (A), i nikoli (N).

A N
11.1  Ema s Otou vazi dohromady 70 kg. D
11.2  Maminka vazi o 20 kg vice nez Ema. 14
113 Tatinek vazi 86 kg. X[
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VYCHOZIi OBRAZEK K ULOZE 12

!

Pounorawm enn

N80-112. = 68° ozt

(CZWV)

12 Jaka je velikost thlu 67
Uhly neméfte, ale vypoététe.
A) 192°
{ B) 214°
S
Q) 236°
D) 248°

E) jind velikost

2 body
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Nadrz s vodou ma tvar kvadru. Rozméry nadrze jsou uvedeny v obrazku.

Zahradkar naplnil vodou z nadrze 15 prazdnych dvanactilitrovych konvi, a hladina vody
v nadrzi tak klesla.
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2 body
13 O kolik cm klesla hladina vody v nadrzi?
A) oménénez9cm
[ B) o09cm
Q) o010cm
D) ollcm
E) ovicenez11lcm
VYCHOZIi TEXT K ULOZE 14
V lahvi je 1,5 litru mineralky.
VSechnu mineralku z lahve pielijeme do prazdnych skleni¢ek o objemu % litru.
Kromé posledni skleni¢ky budou viechny ostatni skleni¢ky naplnéné po okraj.
(czvwv)
2 body
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Jakou ¢ast objemu posledni sklenicky vyplni zbytek mineralky?
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max. 6 bodt
15 Priradte ke kazdé aloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1 Celkem 70 % z 520 dlchodct pouziva kartu do bankomatu. D

156~

Kolik dichodcti nepouziva kartu do bankomatu?

15.2 Do oddilu piibyli 3 novi ¢lenové a pocet ¢lend se tak zvysil o 2 %. : ACE ~

Kolik ¢élenéi ma nyni oddil? !

15.3 Ve sportovnim gymnaziu hraje 20 % chlapcl hokej a zbyvajicich
192 chlapc florbal. Chlapci tvofi 60 % vsech zakl tohoto gymnazia. E 460
Kolik divek navstévuje sportovni gymnazium? (—

A) ménénez 151
B) 151

| D) 156
E) 160

F) vice nez 160
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

V rovnostranném trojuhelniku se v jednotlivych fadach pravidelné stfidaji tmavé a bilé
shodné trojuhelnicky. Ze dvou shodnych trojahelnikd je vytvoren kosoctverec.

I V.

V.

vy
AVAVAVAN

......................................

(C2vV)

max. 4 body
16

16.1  Kosoctverec ma v kazdé fadé 4 bilé trojuhelnicky.
Urcete pocet tmavych trojuhelnickd v kosoétverci.

%o

16.2 Kosoctverec ma v kazdé fadé 6 tmavych trojuhelnickd.
Ur¢ete poéet viech trojuhelnickd (bilych i tmavych) v kosoétverci.

5o

16.3  Kosottverec ma v kazdé radé 21 tmavych trojuihelnicka.
Urcete pocet véech trojuhelnickl (bilych i tmavych) v kosoétverci.

£00

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.




